Förderverein Kelterschule Neckargröningen e.V. , Eichendorffstr.15, 71686 Remseck <a href="www.fv-kelterschule-ng.de">www.fv-kelterschule-ng.de</a> Email: fv@fv-kelterschule-ng.de

Steuernummer 71491/21169 Finanzamt Ludwigsburg Vereinsregisternummer VR201976 Amtsgericht Stuttgart

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE42MGB00000230655

# Beitrittserklärung

KELTER SCHULE NECKARGRÖNINGEN

lachname/Vorname des Antragstellers	Geburtsdatum
traße, Hausnummer	Name des Kindes (Nutzung de Betreuung
diermit beantrage ich als Mitglied in den Förderverein Ke verden. Die Vereinssatzung und Geschäftsbedingunge Unterschrift an.	
ch möchte den Förderverein Kelterschule Neckargr ⁄Vitgliedsbeitrag in Höhe von € unterstützen. (	öningen e.V. jährlich mit einem persönliche Mindestbeitrag 20€, juristische Personen 60€)
Ich habe zur Kenntnis genommen, dass gemäß § Neckargröningen e.V. (Download auf unserer Homeps Austrittserklärung, sie muss schriftlich erfolgen und dem Eine Kündigung wird erst zum Ablauf des Kalenderjahres v	age) die Mitgliedschaft endet durch schriftlich Vorstand vor Ablauf des Kalenderjahres zugeher
Die Informationspflichten gemäß Art. 13 DS-GVO (s.	Seite 3) habe ich gelesen und zur Kenntn
genommen. Für den Beitragseinzug im Rahmen einer Mitgliedschaft	
Für den Beitragseinzug im Rahmen einer Mitgliedschaft e.V. ist die Vereinbarung eines SEPA-Mandats zwingend e Bitte füllen Sie daher unbedingt das angehängte SEPA-Maler unterschriebenen Beitrittserklärung zu.	beim Förderverein Kelterschule Neckargröninge erforderlich.
	beim Förderverein Kelterschule Neckargröninge erforderlich.
Für den Beitragseinzug im Rahmen einer Mitgliedschaft e.V. ist die Vereinbarung eines SEPA-Mandats zwingend e Bitte füllen Sie daher unbedingt das angehängte SEPA-Maler unterschriebenen Beitrittserklärung zu.	beim Förderverein Kelterschule Neckargröninge erforderlich.  andat aus und schicken uns dieses zusammen men men men men men men men men men
Freiwillige Angaben: Ich bin damit einverstanden, das die unten ger durch den Verein genutzt werden dürfen. Mir Datenverarbeitung der unten stehenden Angaber  Datenverarbeitung der unten stehenden Angaber	beim Förderverein Kelterschule Neckargröninge erforderlich.  andat aus und schicken uns dieses zusammen m  nannten Kontaktdaten zu Vereinszwecken ist bekannt, dass die Einwilligung in die n freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich
iür den Beitragseinzug im Rahmen einer Mitgliedschaft  i.V. ist die Vereinbarung eines SEPA-Mandats zwingend ei  itte füllen Sie daher unbedingt das angehängte SEPA-Mit  ler unterschriebenen Beitrittserklärung zu.  Datum und Unterschrift des Antragstellers  Freiwillige Angaben:  Ich bin damit einverstanden, das die unten ger  durch den Verein genutzt werden dürfen. Mir  Datenverarbeitung der unten stehenden Angaber  ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zukunft w	beim Förderverein Kelterschule Neckargröningerforderlich.  andat aus und schicken uns dieses zusammen n  mannten Kontaktdaten zu Vereinszwecken ist bekannt, dass die Einwilligung in die n freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich



Förderverein Kelterschule Neckargröningen e.V., Eichendorffstr.15, 71686 Remseck <a href="https://www.fv-kelterschule-ng.de">www.fv-kelterschule-ng.de</a> Email: fv@fv-kelterschule-ng.de

Steuernummer 71491/21169 Finanzamt Ludwigsburg Vereinsregisternummer VR201976 Amtsgericht Stuttgart

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE42MGB00000230655

#### **SEPA-Lastschriftmandat**

Ich ermächtige den Förderverein Kelterschule Neckargröningen, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Förderverein Kelterschule Neckargröningen auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kreditinstitut	
IBAN: DE	
Daten des Kontoinhabers:	
Name, Vorname	Straße, Hausnummer
Postleitzahl	Wohnort
Datum Ort	Unterschrift
	Kontoinhaber

Die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt.

# Informationspflicht bei Erhebung von personenbezogenen Daten gemäß Art. 13 DS-GVO

### 1. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen sowie gegebenenfalls seines Vertreters

Verantwortlicher im Sinne des Art. 13 Abs. 1 lit. a) DS-GVO ist

Name Verein: Förderverein Kelterschule Neckargröningen e.V.

Straße: Eichendorffstr.15 PLZ, Ort: 71686 Remseck Tel.: 015115506775

E-Mail: fv@fv-kelterschule-ng.de

Vorstand:

Vorsitzende: Kerstin Kober-Schiller Stellv. Vorsitzende: Monika Espy

# 2. Zwecke und Rechtsgrundlage der Verarbeitung

Der Förderverein Kelterschule Neckargröningen e.V. verarbeitet folgende personenbezogene Daten:

- Zum Zwecke der Mitgliederverwaltung werden Name, Adresse, Geburtsdatum des Mitgliedes verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO.
- Zum Zwecke der Kommunikation im Rahmen der Mitgliedschaft werden von den Mitgliedern des Fördervereins die Telefonnummer und ggf. die Emailadresse verarbeitet, aufgrund einer Einwilligung nach Artikel 6 Abs. 1 lit. a) i.V.m. Artikel 7 DSGVO.
- Zum Zwecke der Beitragsverwaltung wird die Bankverbindung verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO.
- Zum Zwecke der Eigenwerbung des Förderverein Kelterschule Neckargröningen e.V. wird Werbung an die E-Mail-Adresse der Mitglieder versendet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. f) DS-GVO.

# 3. Empfänger personenbezogener Daten

- Als Mitglied des Landesverband der Schulfördervereine (LSFV)e.V. ist der Verein verpflichtet, die Vorsitzenden, an den Verband zu melden. Übermittelt werden dabei Name, Vorname und die Funktion.
- Im Rahmen der Cloud-Mitgliederverwaltung werden die personenbezogenen Daten unserer Mitglieder in der Datenbank des LSFV e.V. gespeichert.
- Im Rahmen der Beitragsverwaltung wird die Bankverbindung der Mitglieder an die Volksbank Remseck weitergeleitet.
- -Um sichere Backups zu gewährleisten, werden personenbezogene Daten in der Cloud verschlüsselt gespeichert.

### 4. Speicherdauer

- Die für die Mitgliederverwaltung notwendigen Daten (Name , Anschrift, Kontaktdaten) werden 10 Jahre nach Beendigung der Vereinsmitgliedschaft gelöscht.
- Die für die Beitragsverwaltung notwendigen Daten (Bankverbindungen) werden nach 10 Jahren gelöscht.
- Die IP-Adressen, die beim Besuch der Website des Fördervereins gespeichert werden, werden nach 30 Tagen gelöscht.
- Im Falle des Widerrufs der Einwilligung werden die Daten unverzüglich gelöscht.

#### 5. Betroffenenrechte

Dem Vereinsmitglied steht ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DS-GVO) sowie ein Recht auf Berichtigung (Art. 16 DS-GVO) oder Löschung (Art. 17 DS-GVO) oder auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DS-GVO) oder ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DS-GVO) sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DS-GVO) zu. Das Vereinsmitglied hat das Recht, seine datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt. Dem Vereinsmitglied steht ferner ein Beschwerderecht bei einer Datenschutz-Aufsichtsbehörde zu.

# 6. Pflicht zur Bereitstellung der Daten

Daten, die zur Erfüllung des Mitgliedsvertrages (Name, Anschrift, Bankverbindung) erforderlich sind, müssen dem Förderverein Kelterschule Neckargröningen e.V. zur Verfügung gestellt werden. Der Wunsch auf Löschung dieser Daten bringt zwangsläufig die Auflösung der Mitgliedschaft mit sich.

Stand: 10.9.24